From: Adalbjorg Birna Guttormsdéttir - UST

Sent: Fri, 29 Dec 2023 15:11:34 +0000

To: Adalbjorg Birna Guttormsdéttir - UST

Cc: Adalbjorg Birna Guttormsdéttir - UST
Subject: Aform um heimild vegna Hvammsvirkjunar
Gdédan dag

Umhverfisstofnun vekur athygli 8 pvi ad stofnunin hefur lagt fram aform um ad veita heimild skv. 18 gr.
laga um stjérn vatnamala vegna breytingar a vatnshlotinu bjorsa 1, vegna framkvamda vid 95 MW
Hvammsvirkjun.

Athugasemdafrestur er til og med 17. jantar 2024, sja nanar auglysingu a heimasidu stofnunarinnar
https://ust.is/umhverfisstofnun/frettir/stok-frett/2023/12/22/Aform-um-ad-veita-heimild-til-breytingar-
a-vatnshloti-Thjorsa-1/

Bestu kvedjur, Best regards

Adalbjérg Birna Guttormsdaottir

Svidsstjori; Director

Svié umhverfisgaeda; Department of Environmental Quality
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Umhverfisstofnun, Environment Agency of Iceland
Sudurlandsbraut 24, 108 Reykjavik, Iceland

Simi / Phone: +354 591 2000

Veffang / Webpage: http://www.ust.is

DISCLAIMER / UM TOLVUPOSTINN: http://www.ust.is/disclaimer
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